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ATA da 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 02 dias do mês de março do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais 

Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José de 

Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, realizada pela Vereadora Valdete José de Souza. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expedinetes 

do Legislativo: Indicação nº 01/2026, de autoria dos Vereadores Denys Teixeira Saul 

e Marinho Novais Luz Neto; Indicações nº 2 a 4/2026, de autoria do Vereador Denys 

Teixeira Saul; Indicações nº 05 a 24/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da 

Silva; Indicações nºs 25 a 27/2026, de autoria do Vereador Silvio Jorge de Oliveira; 

Indicação nº 28/2026, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto; e 

Requerimentos nºs 01 e 02/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva. 

Projeto de Lei do Legislativo: Projeto de Lei nº 02/2026, de autoria do Vereador Diogo 

Kleiton da Silva com a seguinte súmula: Dispõe sobre a organização do atendimento 

nas Unidades Básicas de Saúde do Município de Florestópolis-PR, e dá outras 

providências. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: 

Vereador Diogo Kleiton da Silva cumprimentou os presentes e justificou seus vídeos 

publicados em redes sociais, afirmando que não foram feitos para criticar a gestão, mas 

sim para sugerir maior organização dos serviços públicos. Cobrou melhorias na 

infraestrutura, geração de empregos e renda, bem como a realização de concurso 
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público. Por fim, afirmou que é preciso fazer políticas de resultados e melhorias para a 

população. Vereador Marinho Novais Luz Neto, após cumprimentar os presentes, 

comentou sobre suas indicações. Uma solicita a substituição do bebedouro e da 

geladeira do CMEI Miguel Teles de Lima. Outra, de sua autoria em parceria com o 

Vereador Denys, faz sugestões quanto às árvores retiradas da estrada de acesso ao 

Banco da Terra, em especial a peroba, sugerindo que seja deliberada com a população 

local uma destinação compatível com o interesse público. Quanto à questão do 

concurso público, informou que há informações de que muito em breve será realizado. 

Também comentou sobre o parque industrial, ressaltando que já foi aprovado por esta 

Casa, no ano anterior, empréstimo para aquisição do terreno, acreditando assim que em 

breve o projeto será executado. Vereador Silvio Jorge de Oliveira cumprimentou os 

presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas e comentou sobre 

suas indicações. Uma sugere ao Executivo o fornecimento de garrafinhas de água 

(squeeze) aos alunos da rede pública municipal. Outra propõe que o Executivo busque 

junto ao Governo do Estado a implantação de uma unidade de partos em Florestópolis, 

que possa atender a região. Outra ainda sugere que o Executivo busque, junto à 

Secretaria de Estado da Saúde, a disponibilização de um veículo destinado ao 

transporte exclusivo das crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) do 

município. Vereador Ayrton Capassi cumprimentou os presentes e enalteceu os 

nobres Vereadores pelas ótimas matérias apresentadas. Parabenizou o Prefeito pela 

operação tapa-buracos, destacando tratar-se de um serviço paliativo, visto que em 

breve será realizado o recapeamento das vias. Ressaltou que a maioria das indicações 

referentes à limpeza de bueiros, apresentadas pelo Vereador Diogo, já foram atendidas. 

Vereadora Valdete José de Souza cumprimentou os presentes, parabenizou os Edis 

pelas indicações e citou que algumas propostas apresentadas pelo Vereador Diogo já 

foram efetivadas e outras estão no planejamento. Sobre a situação da árvore, disse que, 

devido às obras de pavimentação da estrada, a referida árvore foi retirada, pois ficaria 

localizada à beira da via, podendo vir a causar acidentes. Por fim, comentou assuntos 
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relacionados ao concurso público e ao parque industrial. Cedido um aparte ao Vereador 

Silvio, este reforçou que, com relação ao concurso público, o mesmo já se encontra em 

fase de licitação. Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, cumprimentou os presentes 

e, sobre os assuntos abordados, destacou duas situações: a informação positiva sobre o 

andamento para realização do concurso público e a questão da árvore de peroba, 

ressaltando que é necessário transparência a respeito e que seja feito o que for acordado 

com os moradores da localidade. Vereador Nelson Gonçalves Correia cumprimentou 

os presentes e disse que não poderia deixar de expor seu ponto de vista com relação à 

questão da árvore de peroba. Ressaltou que existe a informação de que a mesma foi 

retirada com as devidas autorizações, porém acredita que o ideal seria que não tivesse 

sido extraída, especialmente por se tratar de uma árvore histórica e centenária. Afirmou 

que, caso houvesse risco de acidentes, poderiam ter sido realizados estudos para um 

desvio da via, evitando assim sua retirada. Sobre o concurso público, disse que 

realmente é necessário, assim como a instalação do parque industrial; no entanto, 

enfatizou que o parque é algo que demanda muita burocracia. Enalteceu o Prefeito e os 

servidores pelos serviços paliativos de tapa-buracos e reparos em bueiros, afirmando 

que diariamente observa o trabalho sendo realizado em vários pontos da cidade. 

Vereador Guilherme da Fonseca Braz, após cumprimentar a todos os presentes, 

disse que é satisfatório receber informações importantes como as referentes ao 

concurso público e à situação da árvore. Reiterou que, pelo Regimento, as matérias a 

serem apresentadas devem ser protocoladas com 24 horas de antecedência e, devido à 

grande demanda, não foi possível apresentar matérias na presente sessão. Informou, no 

entanto, que no ano anterior apresentou diversas proposições e reforçou que muitas 

situações trata diretamente com o Prefeito. Destacou ainda as emendas conquistadas, 

de aproximadamente três milhões de reais, junto aos deputados. Por fim, comentou 

sobre o projeto de lei de sua autoria de proteção aos animais, informando que estão em 

andamento deliberações de ações para atender à referida lei. Presidente Denys 

Teixeira Saul, após cumprimentar os presentes, explanou sobre sua indicação em 
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parceria com o Vereador Marinho, que dispõe sobre a questão da retirada das árvores, 

especialmente quanto à peroba, ressaltando que, em sua opinião, é necessária a 

realização de uma audiência pública com a comunidade rural para definir, em comum 

acordo, a melhor destinação. Comentou também sobre outra indicação, na qual solicita 

reparos na via da Rua Dona Ivone Pimentel, no cruzamento com a Rua Ubatuba, a fim 

de solucionar o empoçamento de água no local. Falou ainda sobre o empréstimo 

aprovado por esta Casa de Leis para aquisição do terreno destinado ao parque 

industrial, bem como para revisão da planta genérica e do Plano Diretor do Município. 

Prosseguindo, comentou sobre sua indicação sugerindo atendimento odontológico 

noturno, com prioridade para atendimentos previamente agendados, seguindo as 

diretrizes do Ministério da Saúde. Por fim, parabenizou os nobres Vereadores pelas 

matérias apresentadas e comentou, em especial, a indicação do Vereador Silvio Jorge 

referente ao veículo exclusivo para transporte de autistas. Ordem do Dia: Em 

destaque, a ATA da sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Para a Ordem do Dia da próxima sessão foram incluídos os 

Requerimentos nºs 01 e 02/2026. Explicações Pessoais: Todos os oradores inscritos 

dispensaram o uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a 

presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, 

não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e 

subscreveu. 
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